

Из Ленинградской области в г. Южно-Сахалинск этапирован подозреваемый в совершении развратных действий в отношении малолетней



Следственным отделом по г. Александровск-Сахалинский следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области 13 января 2017 года по факту совершения развратных действий в отношении 13-летней местной жительницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 135 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что в период с сентября по ноябрь 2016 года неустановленное следствием лицо понуждало малолетнюю жительницу г. Александровск-Сахалинский к порнографическим фото и видео съемкам интимного содержания с использованием сети Интернет, в результате чего она выслала указанные материалы в адрес неустановленного следствием инициатора.

В результате проведенных следственных действий следователями-криминалистами следственного управления и сотрудниками следственного отдела по г. Александровск-Сахалинский, установлено лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался 33-летний житель г. Тихвин Ленинградской области. 17 февраля 2017 года сотрудниками следственного управления, в квартире подозреваемого произведен обыск, в ходе которого обнаружены и изъяты электронные носители информации. В этот же день мужчина задержан, в порядке ст.ст. 91, 92 УПК РФ, по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 135 УК РФ и в отношении него, по ходатайству следствия, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Сегодня, 21 февраля рейсом Москва – Южно-Сахалинск подозреваемый этапирован в г. Южно-Сахалинск и водворен в следственный изолятор.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1102850>